

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2022.2.13

二〇二一年下半年冬季結晶讀經訓練

撒母耳記結晶讀經（四）

約櫃和帳幕的歷史

基督已經得著我們，使我們能得著祂，好使神得著以建造到我們裏面，並使我們得以建造到祂裏面，而成為團體的神人，就是召會，作為神的帳幕的實際。召會就是活神的家，神與人相互的住處（提前三15）。

我們要進入基督身體的實際，就必須看見約櫃的內在意義。約櫃豫表基督是三一神與祂的子民同在，為著完成祂的經綸，在地上建立祂的國度。約櫃是帳幕的中心和內容，表徵基督是召會的中心和內容。約櫃是用皂莢木包金作的，表徵是靈的基督作神的具體化身，並作神性與人性的調和，住在我們的靈裏，使我們接觸神並享受神（提後四22）。約櫃的平息蓋表徵基督是神和祂的贖民相會的地方（羅三25）。

約櫃和帳幕的歷史，描繪神心頭的願望、召會的荒涼、以及作為神的見證與神的彰顯之召會的恢復。約櫃是帳幕的中心和內容，表徵基督是召會的中心和內容。而召會就是神的帳幕，神的家，作神團體的彰顯。在約櫃第一階段的歷史裏，約櫃是在帳幕裏。這表徵正常的召會是基督的彰顯，基督是召會的內容。

約櫃豫表作神具體化身的基督，也豫表基督是三一神與祂的子民同在，為著完成祂的經綸，在地上建立祂的國度。把約櫃接出來，就是把神的同在接出來。約櫃的行動乃是神在基督裏，在地上行動的圖畫（詩六八）。然而，以色列人與非利士人爭戰時，神無意行動。以色列人沒有想到神的經綸，也不關心神的經綸。他們把約櫃接出來與非利士人爭戰，指明他們是為著自己的安全僭用神，甚至強迫神與他們一同出去。

以色列人應當悔改，回轉向神，也該求問神要他們作甚麼。但他們對神的渴望和神永遠的經綸完全無心，只迷信的信靠約櫃。因著以色列人的墮落，約櫃被非利士人擄去，使帳幕成為沒有實際，沒有正確內容的虛空器皿。這表徵召會在其歷史的第二階段墮落並失去基督的實際與同在。

墮落的以色列人是愚昧的，因為他們不直接信靠神，反而信靠神所設立的制度。以色列人因著墮落得罪神到極點，神就離開他們。約櫃並沒有拯救以色列人，反而約櫃本身也被擄去。『無約櫃』就是『無基督』，而『無基督』意思就是『以迦博』，即『無榮耀』。

後來，約櫃得恢復，先被抬到基列耶琳，亞比拿達的家中，在那裏二十年之久，然後又到了迦特人俄別以東的家，停在那裏三個月。這表徵從第二世紀開始，有一些『俄別以東』興起，他們有主的同在，但沒有正確的召會生活作基督的彰顯。之後，大衛將約櫃從俄別以東的家搬到他自己的城，在錫安山，耶路撒冷上好之地，他所豫備的帳棚裏。這光景有了進步，但約櫃仍然不是在正確的地方，因為還沒有回到帳幕裏。最後，所羅門在耶路撒冷完成聖殿的建造，就把約櫃搬到殿內的至聖所裏，這纔完全恢復到正常的光景。今天在主的恢復裏，祂正在作工以恢復正常的光景，使基督在作祂身體實際的正確召會裏，得著彰顯。

約櫃和帳幕的歷史豫表召會的歷史，完全描繪出召會從開始到如今的過程和光景。這歷史主要的有五方面。第一種光景是召會中有基督。這是由約櫃在帳幕裏所豫表。第二種光景是召會中沒有基督。這是由約櫃被擄並與帳幕分開所豫表。第三種光景是有基督卻沒有召會。這是由沒有帳幕的約櫃所豫表。第四種光景是基督同著不合式的召會。大衛為約櫃豫備了一個帳棚，但不是照著神啓示給摩西的樣式。第五種光景是基督同著正確的召會。這是由約櫃同著已擴大又擴增為殿的正確帳幕所豫表。乃是在這樣的光景裏，就是有基督作實際，同著彰顯祂的正確召會，我們感覺到完全在家了。

（杜敬仁）

二〇二一年全時間訓練書報推廣報導

職事定準，眞理恢復

全 時間訓練中心一百二十一位學員，於二〇二一年十二月十八日至二十八日，有為期十天的書報推廣。學員分為十二個推廣隊，包括台北四隊、新北二隊、桃園二隊、竹苗隊、台中隊、台南隊、以及高雄隊。在這十天的書報推廣期間，學員們聯繫並拜訪了九百七十九間會堂，推廣各類聖經九十五本，十本好書一百八十五套。在主恢復即將邁入一百年之際，各個團體中仍有許多『飢餓人群』。我們所作的，乃是如同詩歌補充本八七五首所說，打開約瑟糧倉、答應主的呼召，受主差遣供應基督富餘。推廣期間的蒙恩有以下各面：

一、接受負擔，學習傳佈真理－保羅在提摩太前書二章四節說，『祂願意萬人得救，並且完全認識真理。』主的恢復所要恢復的，就是真理。神的工作在地上所以能往前，都是藉著祂的話語。特別是從倪柝



▲訓練學員至全台各地書報推廣

聲弟兄開始至今，整個主的恢復就是真理的恢復，也就是神話語的恢復。縱觀今天整個基督教的光景，卻鮮少有人知道這分職事，全地都是飢荒，如同約瑟在埃及時的光景。在這末後的世代，神特別把祂的話語和祂的真理，託付了我們。主帶我們看見，在其他團體的弟兄姊妹，也都是神國度的子民，卻有些缺少話語。書報推廣，就是藉著拜訪、關心與問候，使人的心向話語敞開，將基督作為神的恩，服事給神家裏的親人。

二、以禱告事奉，配搭中流露馨香－推廣的過程中，學員們也經歷同心合意，與基督身體的實際。不僅是肢體幫補，彼此感戴，更是在身體裏將基督追測不盡的豐富供應出去。各地召會聖徒的配搭，也見證書報推廣並不是一個活動，乃是因著珍賞並寶愛這分獨一的職事，而願意投身其中。在配搭過程中，我們流露基督的馨香，使人好奇並產生羨慕，進而尋求這分獨一的職事。

在拜訪會堂的過程中，學員看見自己的裝備不足，但在身體的配搭裏，我們便能一間一間放膽的叩訪，



▲訓練學員至台中地區推廣書報

並且藉著禱告，使我們從外面的環境再轉回到靈裏，取用基督作我們的恩典，讓基督登寶座。雖然遇到的會堂有些沒有開門，有些拒絕，然而因著在禱告中事奉，學員們便能維持在聖靈中的喜樂。

在過程中，我們也經歷禱告調靈，使我們同靈同魂，為著信仰一齊努力。越禱告，我們越不信靠自己，只信靠主。很多的禱告使我們得以同心合意，並且滿了衝擊力。我們不僅為自己禱告，為同伴禱告，更為著訪問的會堂與聖徒禱告，求主興起更多愛祂、尋求祂話語的聖徒。感謝主，無論在那個會堂，總有人渴慕主話、付代價買真理。如同詩篇一百一十九篇一百三十節所說，『你的言語一解開，就發出亮光，使愚蒙人通達』。



▲訓練學員至桃園地區推廣書報

三、因職事定準，一生實施主藍圖－創世記四十九章十三節說，『西布倫必住在海邊，必成為停船的海口；他的境界必延到西頓。』西布倫是停船的海口、海港。在古時，船隻載著貨物，藉風使離海港。在這屬天之風的能力下，我們也成為真理的推廣者，傳播獨一的職事。盼望主繼續使用我們，將這獨一的職事擴展至全地，完成神經綸的目標，建造基督的身體。

如希伯來書十一章所說的，我們在主恢復裏作工，乃是因著有一致的目標，且站在奉獻的地位。我們願一生帶著耶穌的烙印，接受新約職事的託付。經過訓練，我們便走上一條被職事定準、被訓練刻畫的路，這是一個信心的腳蹤。我們不是憑著眼見、觀念、邏輯、能力去推廣書報，而是在獨一職事的呼召下，與主同負一輶，堅定直至主來。『哦，主阿，是我，我在這裏，請差遣我，照你所欲』。（邱牧群、陳學濬）

八十七暨八十九會所成立分享

路滴脂油，繁增會所

八十七暨八十九會所於二〇二一年十二月十二日成立，由十三會所繁增而出。一九八四年十月，主僕李常受弟兄自美國返回台灣，帶領台北市召會實行神所命定的路，為著召會的繁殖與擴增。十三會所聖徒在福、家、排、區的架構下，實行生、養、教、建。主日到會人數不斷成長，由一百五十位繁增到二百七十一。

二〇〇四年一月四日，十三會所主日人數已達一千七百五十三位，經過弟兄們交通，增為六個會所。分別是十三會所（主日人數三百二十四位）、二十九會所、三十會所、三十一會所、三十二會所、三十三會所。

二〇一二年，十三會所人數繁增到九百五十四位，增出四十三會所（十三會所主日人數五百二十九位，四十三會所主日人數四百二十五位）。至二〇一五年，十三會所人數繁增到六百七十七位，再增出五十三會所（其中三百四十位聖徒，至五十三會所）。在神的祝福之下，也購置了景美街一號的會場，離景美捷運站二號出口僅一分鐘路程，鄰近景美夜市，附近人文生態、生機



▲八十七暨八十九會所於二〇二一年十二月十二日成立

功能極富特色且便利，是為主得人的最佳之地！

照著新路的實行，主將繁增之福賜給我們，十三會所再增出八十七會所和八十九會所。三個會所主日基數分別是：十三會所一百一十七位，八十七會所一百五十二位，八十九會所一百六十七位。在增會所的聚集中，邀請台北市召會各大區服事的弟兄們一同見證，一同交通，與會聖徒超過五百位。聚會裏交通到已過十三會所的歷史沿革，看見主賜的祝福，路滴脂油恩重重。

一九六八年景美地區只有台北市召會第十三會所，到二〇二一年底，在景美已有二十八個會所。願神繼續作新事，期盼更多弟兄姊妹藉著會所成立，聖徒過著享受主、受成全、盡功用、被建造的召會生活，人人盡功用，青年人受成全，生命更繁增，一同建造基督的身體，使召會的實際顯出，金燈台發光照耀！（林宗興）

八十三會所年終數算主恩聚會交通

全然浸透，投身水流

八十三會所於二〇二一年十二月二十六日有年終數算主恩聚會。聚會在眾聖徒剛強的禱告中開始，帶入詩歌『湧流之三一神的目的地』：一道生命水的河流自天上的寶座，凡這水河所經過百物都必活。聖徒的靈都被詩歌點活，一同向神獻上禱告，願主將我們全然浸透，投身在聖靈的水流中，與主聯合一同作工。

擘餅聚會後，就有各項展覽及見證。兒童排聯合展覽率先登場，在『我是小花一朵』、『和風輕輕吹』的歌聲中，孩童們帶同眾聖徒回轉像嬰孩，氣氛歡樂。接著有全年度蒙恩的回顧影片，重溫這充滿挑戰卻也恩典洋溢的一年。去年年初本會所成立，成立會所之初，中幹們在展望交通向神許願『三十活力組、年底十個區、一組增一人、基數一百七十』，主幾乎都成就了。

令人印象至深的是，去年五月新冠肺炎疫情使許多地區升為三級警戒，聚會從實體立刻轉到線上，我們擔心召會生活會被打岔，無法往前。感謝基督身體的供應，六月中旬文山大區的見證加強了我們—新酒要裝在新皮袋裏。藉著過攻勢的召會生活，主日人數於六月達一百



▲兒童們於年終數算主恩聚會中展覽詩歌

六十六人，七月突破一百七十人，八月衝破一百八十人，甚至達一百八十九人，親愛的弟兄姊妹都拚上了！

影片回顧後，本會所原有的七個小區加上新增的兩個小區，輪流上台見證、數算主的恩典，其中有汗、有淚、有笑，也有歡呼。最感人的是，有多個家為了全然投入召會生活，順從聖靈的感動舉家遷來北投。各小區在活力組的實行上，藉著晨興、家聚會探望、讀經小排（組）的實行，穩固了聖徒，也帶進人數的繁增。眾人在一裏的配搭，成就了新約所應許同心合意的祝福。

末了，弟兄們勉勵我們，展望新的一年，本會所要在青職、兒童排上，結更多的果子，使召會年輕化。眾聖徒也齊聲宣告『四十活力組、增為兩大區、大區增小區、基數破兩百』。主啊！願愛你的人，如日頭出現，光輝烈烈。（朱翰緣、藍全宏）



屬・靈・書・報・導・讀 (652)

雅各書所著重的及其缺欠

李常受文集一九九五年第二冊

書號：傳 5194-97-2A

本段係李常受弟兄於一九九五年四月二十六日至六月七日，在美國加州安那翰所釋放的信息集成。

信息內容

第一、二章是『雅各書所著重的一基督徒的完全』，第三章為『雅各的錯誤』，第四、五章為『雅各書的缺欠』，第六章則是『雅各書模糊的異象，雅各教訓的副作用，雅各錯誤的悲慘後果，以及神的清除』，第七章為『對研讀雅各書緊要的話』。

真理要點

一、雅各書所著重基督徒之完全的美德：1、無論何時落在諸般的試煉中，都以為大喜樂，並藉著信心忍受試煉，盼望得著所應許之生命的冠冕（雅一2~4, 12）。2、憑著信心向神求智慧，好知道如何成為完全（5~8）。3、卑微的弟兄因升高而喜樂，富足的弟兄因降卑也喜樂（9~11）。4、拒絕試誘（這試誘藉著信徒自己的私慾勾引誘惑信徒）（14~18）。5、用溫柔領受那栽種的話（19~27）。6、不按外貌待人，不羞辱窮人，也不敬重富人（二1~13）。7、因著供應缺乏者日常的需用，而本於行為（不是本於死的信心）得稱義，正如亞伯拉罕和喇合二者在本於信心得稱義之後，都本於行為得稱義（二14~26）。8、勒住舌頭，在話語上沒有過失（三1~12）。9、不用我們那用以頌讚主的口，咒詛那照著神樣式受造的人（三9）。

二、雅各書所著重基督徒之完全的美德：10、用智慧行事（三13~18）。11、憑著愛神，憑著神所賜內住的靈，並所賜給謙卑人的恩典，對付宴樂、世界與魔鬼（四 1~10）。12、遵行律法，不批評弟兄（四 11~12）。13、不信靠己意，只信靠主（四 13~17）。14、恆忍等候主來（五7~9）。15、以眾申言者和約伯為受苦和恆忍的榜樣（五10~11）。16、說話誠實，無需起誓（五12）。17、照以利亞的榜樣禱告（五13~18）。18、使受迷惑離開真理的弟兄回轉（五19~20）。

三、雅各書的缺欠：1、真正基督徒的完全不僅是為著過虔誠的生活，主要乃是為著完成神新約的經綸。2、雅各沒有說到基督的十字架。3、沒有說到新約教訓所著重基督許多美妙的方面。4、雅各只有一次題到神的靈為在我們裏面居住的那靈。5、雖然雅各告訴我們，神用真理的話生了我們，但他沒有著重在重生時神所用以生我們的神聖生命，如新約所著重的。6、雅各只題到召會一次，他囑咐召會中病弱的要請召會的長老禱告求醫治（雅五14）。7、沒有說到神聖的性情、父神愛的手和子神恩典的手、父無限量的豐滿。

生命經歷

一、新約告訴我們，必須脫去舊人，並且穿上新人。我們必須否認己，己就是敗壞的魂，也就是舊人（太十六24）。然後我們需要神的加力，將我們的全人加強到我們裏面的人裏，也就是新人裏（弗三16）。這需要藉著希伯來書四章十二節告訴我們，神鋒利的話是有功效的，能將我們的魂與靈剖開，並將我們帶回靈裏。

二、雅各書缺少五個緊要的項目：1、信徒是與三一神聯結並調和的（太二八19，弗四4~6）。2、信徒與主聯合成為一靈（林前六17）。3、缺乏有關信徒重生之靈的真理（羅八16，提後四22）。4、缺乏有關信徒靈與魂分辨的啓示（帖前五23，來四12）。5、缺少憑著靈而活，並照著靈而行（加五16，25，羅八4下）。

三、雅各在神的感動之下寫在他的書信裏，乃是為著達到神的目的，就是要暴露他對於律法的錯誤觀念，和他對於神時代安排的模糊異象，為要教導並光照基督裏所有的信徒，使他們知道，他們不該被雅各那殘缺不全的話所阻撓，以致不往前尋求包羅萬有的基督、終極完成的那靈、基督那了結舊造的死、以及基督那使一切新生有新生起頭的復活，為要完成神永遠的經綸。

問題研討

- 一、雅各書中所著重的是什麼？請列舉三個點。
- 二、雅各書的缺欠是什麼？
- 三、雅各書在聖經中的目的為何？（黃正一）

下期豫告：

2月 20 日

《李常受文集一九九四～九七年》第二冊第十三段第1-6章

2月 27 日

《李常受文集一九九四～九七年》第三冊第四段第1-7章